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欠席回数(1. 0 回 、 2. 1 回 、 3. 2 回 、 4. 3 回 、 5. 4 回 、 6. 5 回 、 7. 6 回以上） 

         

         

欠席回数 ①0 回 ②1 回 ③2 回 ④3 回 ⑤4 回 ⑥5 回 
⑦6 回以

上 
計 

全学生 316 221 164 148 79 32 12 972 

1 年次生 102 81 49 71 40 22 5 370 

2 年次生 141 98 72 58 33 9 4 415 

専攻科生 71 41 43 19 5 1 3 183 

科目等履修生・聴講生 2 1 0 0 1 0 0 4 
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単位：％(5%未満非表示) 
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問 1.この授業のために、一週間に平均どのくらい自習をしましたか。 

       

       

問 1 
①2 時間以

上 
②1～2 時間 

③30 分～1

時間 

④1 分～30

分 
⑤0 分 計 

全学生 63 99 222 308 280 972 

1 年次生 43 40 76 100 111 370 

2 年次生 9 43 117 138 108 415 

専攻科生 11 16 28 68 60 183 

科目等履修生・聴講生 0 0 1 2 1 4 
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単位：％(5%未満非表示) 
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問 2.この授業に、よく取り組みましたか。 

       

       

問 2 
①おおいにそ

う思う 

②ややそう思

う 

③どちらとも

言えないまた

は該当しない 

④あまりそう

思わない 

⑤全くそう思

わない 
計 

全学生 597 308 54 9 4 972 

1 年次生 202 135 26 5 2 370 

2 年次生 268 128 17 2 0 415 

専攻科生 126 44 9 2 2 183 

科目等履修生・聴講生 1 1 2 0 0 4 

 
 
 

      

   
 

   

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

       

61.4

54.6

64.6

68.9

25.0

31.7

36.5

30.8

24.0

25.0

5.6

7.0

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全学生

1年次生

2年次生

専攻科生

科目等履修生・聴講生

①おおいにそう思う ②ややそう思う

③どちらとも言えないまたは該当しない ④あまりそう思わない

⑤全くそう思わない

単位：％(5%未満非表示) 
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問 3.この授業を通して、知識・技術・思考力などが、身に付いたと思いますか。 

       

       

問 3 
①おおいにそ

う思う 

②ややそう思

う 

③どちらとも

言えないまた

は該当しない 

④あまりそう

思わない 

⑤全くそう思

わない 
計 

全学生 660 252 47 10 3 972 

1 年次生 241 106 20 3 0 370 

2 年次生 293 105 14 3 0 415 

専攻科生 125 40 11 4 3 183 

科目等履修生・聴講生 1 1 2 0 0 4 
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単位：％(5%未満非表示) 
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問 4.この授業のシラバスや教材は役に立ちましたか。 

       

       

問 4 
①おおいにそ

う思う 

②ややそう思

う 

③どちらとも

言えないまた

は該当しない 

④あまりそう

思わない 

⑤全くそう思

わない 
計 

全学生 624 271 59 13 5 972 

1 年次生 238 104 23 5 0 370 

2 年次生 263 124 22 4 2 415 

専攻科生 122 42 12 4 3 183 

科目等履修生・聴講生 1 1 2 0 0 4 
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単位：％(5%未満非表示) 



授業科目アンケート集計 2024年度 後期 

 

- 6 - 

       

       

       

問 5.授業の内容は理解しやすいものでしたか。 

       

       

問 5 
①おおいにそ

う思う 

②ややそう思

う 

③どちらとも

言えないまた

は該当しない 

④あまりそう

思わない 

⑤全くそう思

わない 
計 

全学生 659 246 46 15 6 972 

1 年次生 249 97 19 4 1 370 

2 年次生 284 107 18 4 2 415 

専攻科生 125 40 8 7 3 183 

科目等履修生・聴講生 1 2 1 0 0 4 
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単位：％(5%未満非表示) 
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問 6.授業の開始時間や終了時間は、適切でしたか。 

       

       

問 6 
①おおいにそ

う思う 

②ややそう思

う 

③どちらとも

言えないまた

は該当しない 

④あまりそう

思わない 

⑤全くそう思

わない 
計 

全学生 749 173 37 8 5 972 

1 年次生 310 43 14 2 1 370 

2 年次生 302 96 12 4 1 415 

専攻科生 135 32 11 2 3 183 

科目等履修生・聴講生 2 2 0 0 0 4 
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単位：％(5%未満非表示) 
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問 7.担当の先生の授業運営は適切でしたか。 

       

       

問 7 
①おおいにそ

う思う 

②ややそう思

う 

③どちらとも

言えないまた

は該当しない 

④あまりそう

思わない 

⑤全くそう思

わない 
計 

全学生 715 204 35 13 5 972 

1 年次生 289 67 11 1 2 370 

2 年次生 295 99 14 7 0 415 

専攻科生 129 37 9 5 3 183 

科目等履修生・聴講生 2 1 1 0 0 4 
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問 8.総合的に判断して、この授業に満足しましたか。 

       

       

問 8 
①おおいにそ

う思う 

②ややそう思

う 

③どちらとも

言えないまた

は該当しない 

④あまりそう

思わない 

⑤全くそう思

わない 
計 

全学生 693 227 33 16 3 972 

1 年次生 267 89 9 5 0 370 

2 年次生 293 102 14 6 0 415 

専攻科生 132 33 10 5 3 183 

科目等履修生・聴講生 1 3 0 0 0 4 
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